

■《河大女生携1.5万现金返校途中失踪》追踪

我们祈愿、等待……

但失踪的女生再也不会回来

惨剧就发生在离家不远处,凶手是平日熟识的“大爷”
家人打包行李“离开这个伤心地不再回来”
网友:愿逝者安息,女孩们加强防范

一连几天焦急的期盼和等待后,23岁女大学生张琳琳失踪案终于成功告破,结果却令人心碎和痛惜,张琳琳遇害了。前日,河大老师代表赶赴受害者女孩家中慰问家属。目前,犯罪嫌疑人黄某已被刑拘。 郑州晚报记者 石闯/文 周雨/图



琳琳出事的井边放着菊花和石榴。9月6日下午,她就是从这口狭小的井中被打捞上来,而不足200米处就是父母居住的小屋(右下图,左边圆圈处为张国平住处,右边圆圈处为嫌疑人黄某住处)。

警方通报女大学生失踪案告破

9月2日上午,河南大学民生学院2011级英语专业学生张琳琳,携1.5万元现金返校途中失踪,引起社会广泛关注。郑州晚报9月4日、5日、6日连续三天对此进行了报道。9月6日夜11点多,河南省公安厅官博@平安中原、郑州市公安局官博@平安郑州先后发布警情通报,河大女大学生失踪案告破,抢劫杀害张琳琳的犯罪嫌疑人落网。警方通报称,9月3日上午郑州市公安局大河路派出所接到女生

失踪报警,随后快速反应,省公安厅指挥郑州、开封两地警方组织力量全力查找。

9月4日,郑州警方经侦查,锁定重大犯罪嫌疑人黄某(男,58岁,系被害人同村村民,鱼塘承包户,2009年因犯罪被判刑1年),到案后黄某供述了强奸未遂将张琳琳杀害的犯罪事实。9月6日下午,警方按照黄某供述,在鱼塘边一水井中找到张琳琳尸体。目前,黄某已被刑拘,案件正在进一步审理中。

水井边放着一束菊花和几个石榴

9月7日,中秋前一天,天空飘起小雨,惠济区古荥镇黄桥村北侧的黄河滩上,偶尔有渔民路过,禁不住摇头叹息。“昨天鱼塘边都戒严了,来了很多辆警车,忙活了一整天。”一名上了年纪的渔民说,经打听才得知在打捞琳琳的尸体,心里揪了一下,“多好的闺女呀,心里接受不了,太难受。”这位渔民和张琳琳父亲张国平及黄某都熟悉。“这里养鱼的也就20多户,经常打照面。太震惊了,老黄一把年纪,都有孙子了,昨

干出这等伤天害理的事儿。”

张国平的鱼塘和黄某的鱼塘紧紧相邻,两家房舍都很简陋,仅隔约10米。记者看到,张国平的朋友在帮忙搬运被褥、家具,“离开这个伤心地就不会再回来了。”

而黄某的房舍前大门紧闭,门上落锁。其鱼塘边上的花生地留下很重的车辙,一口水井木盖上放着一束菊花和几颗石榴。井口很小,直径约半米,水深10多米。“女孩就是从这儿打捞上来的,上面覆盖了不少石块。”一工人称。

父亲常躲到一边悄悄抹泪

9月7日下午,古荥镇张定邦村张琳琳家中很干净。张琳琳亲属介绍,这个小院是新农村建设统一建的,“拿到钥匙两年了,但琳琳父母忙着养鱼赚钱谋生,总共住了不到两月。近些年鱼市行情不好,供个大学生很不容易。”

张琳琳的母亲王爱梅由于承受不了打击,精神恍惚。“只要来个亲戚,她就哭得一塌糊涂,站不起

身。女儿走了,整个心空荡荡的。国平本来就不爱说话,现在话更少了,还总躲到一边悄悄抹泪。”

“琳琳见了黄某总是大爷大爷叫,很热情。”这位亲属介绍,事发上午8点多,琳琳母亲从黄某手中领过两万元鱼塘赔偿款后交给了琳琳,琳琳拿着钱出发了,“琳琳妈送了一小段,回来路上见黄某开车出去,没想到是这个结果。”

河大送来5000元慰问金

9月7日上午,河大民生学院通过官博表示:获悉张琳琳同学遇害噩耗,全院师生非常悲痛和惋惜。愿逝者安息,愿家长节哀!在此,我们向犯罪分子表示严厉谴责。

中午,河大民生学院学生工作部部长王清志一行三人代表校方,从开封赶赴郑州对张琳琳的家属进行了慰问,并带来了5000元慰问金。

张琳琳的父亲张国平向校方表示了二个请求:帮助寻找一名有经验的律师,提早介入案件,为死去的女儿讨个公道;希望在为女儿办后事时,琳琳的同窗好友能送女儿最后一程,王清志点头应允,“琳琳出事后很多同学和老师都要过来,为了不过多打搅,我们先来看望,你们放心,琳琳走了,师生们不会忘记,会常来看望的。”

网络大V:防人之心不可无

@陈士渠:对侵害女青年的犯罪,一方面需要公安机关高压严打,一方面需要女青年严加防范!二者缺一不可。从某种意义上讲,防范更重要,因为一旦发案就有危害,破案也难以挽回。

@大鹏看天下:23岁的大四女

生,正在努力考研,如花的生命就此凋零,令人惋惜。防人之心不可无,请务必当心!

@休映和人:真痛心!等了几天了,最终的消息还是这个令人很遗憾的结果。学姐!一路走好!强烈要求严惩凶手!

教你用绿色植物疗法,血糖达标、摆脱药毒、远离并发症、过正常生活——

糖尿病科普新书 帮你早脱苦海



血糖达标, 远离药毒并发症

本书《糖尿病人的超级胰岛素》由著名的糖尿病专家用其毕生的科研成果和亲身康复经历编纂而成,辑录整理了一名有着数十年糖尿病史的王琰先生的“全糖史”。教会糖尿病患者全面掌握应对糖尿病的最新有效办法,让您摆脱药毒,远离并发症,可以在家轻松康复糖尿病,远离并发症,省去每年巨额的医药费。

本书于2010年5月首次出版,先后多次再版,该书在国内激发了一股“征服糖魔不吃药”的健康风潮。值得广大糖友阅读和借鉴。

免费赠阅,一看就懂,照做康复糖尿病不是梦

很多糖尿病患者看完此书恍然大悟,原来康复糖尿病可以这么简单。还有很多受益者通

过此书告别每天打针吃药和并发症的折磨,和正常人一样健康长寿,生活质量大大提高。

糖尿病联盟(IDF)得知王琰先生的科研成果,主席阿尔贝蒂称赞指出:总结自己切身经历的康复成果,帮助大量的发展中国家的糖尿病患者,我们要做的就是将《糖尿病人的超级胰岛素》译成多种语言本版推广开来。

为了响应该倡议,让糖尿病患者早日摆脱疾病,糖尿病康复中心“征服糖魔”公益活动正式启动,糖尿病友可拨打免费申领热线报名,王琰先生畅销书免费送上门,在家照做即可康复糖尿病。免费申领热线:400-686-1522。本次免费赠书公益活动,不收取任何费用,郑州市仅限200本,赠完即止。(优惠代码9954)